
 

 

富士見市議会意見交換会 アンケート集計結果 

 

実施日  令和６年１０月１０日（木） 

実施主体 総務常任委員会 

参加者数 ４人 

 

○意見交換会はいかがでしたか  

 

 ４ 特に印象に残った内容は何ですか？ 

  ・対話の中で、議員さんたちの意識や日頃の活動について垣間見られたことが有意義だった。 

  ・ペット防災の訓練において、ペットを連れての参加者が少ない。 

  ・話しやすかったです。 

 

満足

4

１ どの程度満足していますか

満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満

満足

4

２ 進め方について

満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満

ちょうど

良かった

4

３ 時間について

ちょうど良かった 長かった 短かった



 

 

○「市議会だより」を読まれていますか？ 

 

 

○意見交換会に対してや、今後市議会に期待することなど、ご意見をお聞かせください。 

 ・またこのような機会を持っていただけるとありがたいです。また、今日の内容を市議会で生かしていただけると嬉しいです。 

 ・市民の方々にもっとペットを連れて防災訓練に参加していただき、シミュレーションができるようにできたらいいと思います。 

 

※いただいたご意見は、趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 

毎回読んで

いる

1

時々読んでいる

3

毎回読んでいる 時々読んでいる 読んでいない


